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TIMP LIBER

Lavandă, trandafiri şi magie 
urbană pe strada Potaissa
Strada Potaissa înfl oreşte din nou şi se 
transformă şi în 2026 în cea mai frumoa-
să stradă din România. Şi, pentru patru zi-
le, Clujul respiră altfel.  Pagina 4

ADMINISTRAŢIE

Vecini cu calea ferată
2 blocuri cu 250 de apartamente au fost avi-
zate condiţionat lângă calea ferată, la doi paşi 
de viitorul pasaj Tăietura Turcului.  Pagina 3

ECONOMIE

„Bătălie” pe preţul mâncării
Plafonarea adaosului comercial la alimen-
tele de bază a fost prelungită până la fi na-
lul anului. Autorităţile spun că e necesară 
protejarea consumatorilor.  Pagina 6

ADMINISTRAŢIE

Aviz negativ pentru 
un bloc cu şase etaje 
pe Constantin Brâncuşi
Un nou bloc cu şase etaje, propus pe stra-
da Constantin Brâncuşi a fost respins, de-
ocamdată, de arhitecţi.  Pagina 6

ACTUALITATE

Skatepark spectaculos 
la Baza din Gheorgheni
Viitorul skatepark indoor din Gheorgheni 
va deveni unul dintre cele mai moderne 
spaţii dedicate skateboardului, BMX-ului 
şi trotinetelor.  Pagina 5

CLUJ-NAPOCA

230C Detalii în pagina 2M
ET

EO

PUBLICITATE

POLITICĂ

Se clatină Guvernul înainte să se nască. Tomac merge la vot cu şanse minime.
Premierul desemnat Eugen Tomac are 

şanse din ce în ce mai puţine pentru a tre-

ce împreună cu cabinetul său de votul Par-

lamentului, au declarat surse politice pen-

tru Antena 3 CNN. Astăzi, liberalii vor de-

cide dacă vor vota sau nu Guvernul, la fel 

şi cei din USR, iar potrivit surselor citate, 

dacă cele două partide decid să nu voteze, 

nici PSD nu va vota Guvernul Tomac. În 

acelaşi timp, la Palatul Cotroceni se lucrea-

ză deja la planul B, iar potrivit surselor pri-

ma variantă ar fi  un premier PSD.

Premierul desemnat Eugen Tomac a de-

clarat, miercuri, că nu vede niciun motiv 

pentru care să nu ceară un vot de încrede-

re Parlamentului, el arătând că este extrem 

de hotărât să meargă pe această linie pe 

care şi-a asumat-o. Tomac a mai spus că îi 

va prezenta preşedintelui concluziile dis-

cuţiilor cu partidele.

„Nu văd niciun motiv pentru care să 

nu cer un vot de încredere Parlamentu-

lui. Deci, sunt un om care îşi doreşte să 

găsească împreună cu partidele politice 

o soluţie pentru a debloca situaţia prin 

care trece ţara. Am oferit toată buna mea 

credinţă, disponibilitatea şi responsabili-

tatea de a acţiona în interesul statului ro-

mân şi evident în acord cu partidele”, a 

declarat Eugen Tomac.

Social-democraţii nu vor să lase impre-

sia că sunt singurii care îl susţin pe Tomac. 

Este motivul pentru care PSD nu va vota 

la unison viitorul Guvern, dacă PNL şi USR 

nu dau semnale că îl vor susţine şi ei în 

Parlament, Conducerea PSD analizează do-

uă variante în cazul în care PNL şi USR nu 

vor susţine în Parlament Guvernul propus 

de Eugen Tomac, au declarat surse din par-

tid pentru Digi24. Prima opţiune ar fi  ca 

social-democraţii să nu voteze nici ei vii-

torul Cabinet, iar a doua presupune un vot 

la liber, astfel încât fi ecare parlamentar PSD 

să decidă individual cum votează.

În acest moment, calculele politice în-

clină mai mult spre scenariul unei noi no-

minalizări pentru funcţia de premier, sus-

ţin aceleaşi surse. Preşedintele ia în cal-

cul să vină tot cu un nume din afara par-

tidelor, cu profi l tehnocrat. În cărţi sunt 

Radu Burnete, consilierul preşedintelui, şi 

actualul ministru de Finanţe, Alexandru 

Nazare. Fiind a doua propunere de prim-mi-

nistru, ameninţarea alegerilor anticipate 

i-ar putea determina pe parlamentari să 

voteze cu majoritate un astfel de Cabinet. 

Totul depinde, însă, dacă USR şi PNL îşi 

vor menţine deciziile privind ruperea de-

fi nitivă de PSD. Eugen Tomac urmează să 

trimită lista miniştrilor, dar şi programul 

de guvernare, către partidele politice. Ul-

terior, până vineri, premierul desemnat ur-

mează să trimită către Parlament compo-

nenţa viitorului Guvern, iar săptămâna vi-

itoare să se prezinte pentru votul de în-

credere în faţa aleşilor.
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Un nou Mărăşti. Spaţiu pentru oameni, nu pentru maşini.
Canalul Morii din Mărăşti ar putea deveni un coridor verde pentru pietoni şi biciclişti. 
Primăria pregăteşte una dintre cele mai ample reorganizări urbane din zonă! Pentru Mărăşti, 
acesta este probabil unul dintre cele mai importante proiecte discutate în ultimii ani.  Pagina 5

REVOLUȚIE 
rutieră în Floreștirutieră în Florești

Plan uriaș pentru deblocarea traficului: pasaj subteran și benzi reversibile
Între Cluj și Florești, problema traficului a devenit una dintre cele mai mari provocări ale întregii zone metropolitane. 
În orele de vârf, DN1 se transformă într-un coridor blocat aproape constant, unde distanțe scurte ajung să însemne 
minute bune de așteptare. În acest context, administrația locală vine cu un pachet amplu de măsuri: de la Centura 
Metropolitană și pasaje rutiere, până la benzi reversibile și prioritizarea transportului public.  Pagina 2


